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Tisztelt Polgármester Úr! 

Köszönettel vettük a június 21-i testületi ülésre szóló meghívójukat! 

Sajnos az adott időpontban a felmerült szakterületi témákban érdemben nyilatkozni tudó 

személyek szabadságolások miatt nem tudnak részt venni az ülésen. 

Általános napi üzemeltetési és fenntartási ügyekben Hunya Péter a területileg illetékes 

mérnökségünk vezetője részt vesz az ülésen.  

A témát fontosnak tartva ezért előzetesen közös bejárás és megbeszélés keretében áttekintettük 

a legégetőbb problémákat. 

Az itt felvetett kérdésekre az alábbiakban adjuk meg a Magyar Közút álláspontját: 

A Kossuth utca 88. számú ingatlan előtti lévő gyalogos átkelőhelynél felvetett 

gyalogosvédő sziget létesítését a Magyar Közút Nzrt Békés Megyei Igazgatósága elviekben 

elfogadja, és támogatja. A fényvisszaverő passzív prizmák telepítését az országos közúton - 

mivel belterületi szakaszról van szó, - kizárólag a közút burkolat szélével, illetve a 

gyalogosvédő szigettel párhuzamosan lehet telepíteni. A kereszt irányú passzív burkolati 

prizmák telepítését belterületen nem támogatjuk a zaj és rezgésterhelés miatt. Baleseti 

statisztika elvégzése nem hozott eredményt, a gyalogátkelőhely közvetlen közelében nem 

történt személyi sérüléssel járó baleset. Ebből adódóan a sebességcsökkentés bevezetését nem 

tartjuk indokoltnak.  

Jelenleg a gyalogátkelőhely előtt mindkét irányból „Gyermekek” veszélyt jelző tábla 

van kihelyezve. Sajnos a városközpont felől a „Gyermekek” tábla a kihelyezett virágtól nem 

látható teljes egészében. Ezúton kérem T. Címtől a veszélyt jelző tábla teljes láthatóságának a 

biztosítását. 

A Magyar Közút Nzrt lebonyolításában időnként lehetőségünk van tervezést igénylő, ill. nem 

igénylő kis költségű forgalomtechnikai beavatkozás megvalósítására. Jelenleg épp fut egy ilyen 

jellegű országos projekt. Amennyiben legközelebb lehetőségünk lesz újabb kis költségű 

forgalomtechnikai projekt lista leadására a fenti beavatkozást megvalósítását szerepeltetni 

fogjuk a listánkban. 

A 42333 j úton a „központi óvoda” előtti szakaszon kerékpársáv létesítését a Magyar 

Közút Nzrt Békés Megyei Igazgatósága elviekben támogatja. A kerékpársávot a meglévő 

kerékpárút folytatásaként célszerű megépíteni. A kerékpársáv létesítéséhez az országos közút 

burkolatát meg kell szélesíteni. Az ide vonatkozó Útügyi Műszaki Előírás szerint kerékpársáv 

szélessége 1,25 m lehet, ami azt jelenti, hogy a jelenlegi burkolatot oldalanként ennyivel kell 

megszélesíteni. Az óvoda előtt a kerékpáros átvezetés az előírások szerint elvileg 



megvalósítható, az átvezetésnél 2x2 lencsés veszélyes helyre figyelmeztető sárga villogó 

létesítése ellen Igazgatóságunk szintén nem emel kifogást.  

A burkolat szélesítését, a kerékpársáv építését és a sárga villogó berendezés létesítését, annak 

elektromos ellátását meg kell terveztetni!  Ilyen tervezési munkát Igazgatóságunk nem tud 

felvállalni, ezért Társaságon kívüli tervezőt kell megbízni! Az elkészült terv megvalósításához 

szükséges engedélyeket be kell szerezni, és  Igazgatóságunkhoz közútkezelői hozzájárulás 

megadása céljából be kell nyújtani. A leírt terveztetési folyamatában felmerülő, valamint a 

kivitelezési költségek az erre vonatkozó eljárásrend szerint az Önkormányzatot, mint érdekeltet 

terhelik.  

A 4212 j úton megtekintett vasúti átjáró előtti útcsatlakozás létesítését a 20/1984 

(XII.21.) KM rendelet szabályozza. A rendelet - IV. fejezete mely az egyes 

forgalomszabályozási előírásokról szól, - (9) pontja előírja, hogy „Lakott területen kívül olyan 

új út nem létesíthető, amely a vasúti átjárótól számított 90 méter távolságon belül a vasúti pályát 

keresztező utat keresztezi vagy ahhoz csatlakozik.”  

A rendelet alapján a tervezett útcsatlakozás a megtekintett helyszínen nem építhető meg.  

A fenti szakmai bejárást megelőző igazgatói megbeszélésen szó esett egyes környékbeli 

országos közutak állapotáról. 

Bár még a jövőbeli konkrét források rendelkezésre állásáról információink nincsenek, az ide 

vonatkozó javaslati listáinkon szerepeltettük a 4206 j. Karcag-Bucsai, valamint a 4212 j 

Biharnagybajom Szeghalmi összekötő út megyehatár felőli belterületi szakaszát. 
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